

Лобачева Галина Константиновна



Лобачева Галина Константиновна, профессор Волгоградского государственного университета, президент Волгоградского отделения международной Академии авторов научных открытий и изобретений

Знак зодиака. Козерог.

Галина Константиновна родилась в г. Энгельсе. Окончила химический факультет Саратовского университета. Работала в различных научных учреждениях и учебных заведениях страны, в том числе в Московском институте тонкой химической технологии. При защите докторской диссертации по полимерным материалам получила 21 из 21 возможного балла - ученые старцы заявили, что для получения степени ей достаточно было представить 4 из подготовленных 40 таблиц.

В Волгоград Галина Константиновна приехала около 30 лет назад. Сначала работала в политехническом институте, затем в госуниверситете, успевая при этом окончить докторантуру при Академии наук СССР. Сегодня Галина Константиновна - академик трех академий. Является канцлером ордена "Святого Станислава" Южного федерального округа, председателем кадетского фонда ордена "Святого Станислава" и международного "Мальтийского ордена" с вручением в Риме. Наряду с активным членством в Российской экологической Академии она возглавляет Волгоградское отделение Международной Академии авторов научных открытий и изобретений. Галина Константиновна - "Изобретатель СССР", имеет более 50 авторских свидетельств и патентов РФ. Готовит по современным методикам для предприятий и учреждений области специалистов в сфере промышленной экологии и сертификации. Ее работа была отмечена высокими наградами - серебряными медалями имени Петра I "За заслуги в области возрождения экономики России" и им. А.С. Попова "За вклад в дело изобретательства". Она одной из первых в Волгограде стала кавалером международного ордена Святого Станислава "За безупречное служение Отечеству". Такой награды удостоивались такие исторические личности, как русская императрица Екатерина II и папа римский Иоанн Павел II.

Кредо. Люби Россию, служи ей честно.